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نام و نام خانوادگی

. اگر  باشد، اندازۀ  چقدر1 ،  و   ، در شکل زیر، می دانیم 

است؟

EF∣∣BKDK∣∣AC۵EF = ۲BKBK = ۲CKDF = ۴AC

9 (1

10 (2

12 (3

15 (4

xاگر  پاسخ معادلۀ  باشد، پاسخ دیگر معادله چگونه خواهد بود؟2 = ۵ =۶x + ۶ ۵ +  ۲۱− ax

بین صفر و 2 (2 کوچک تر از صفر (1

پاسخ دیگری ندارد. (4 بزرگ تر از 2 (3

LPخط  گذرا از  و موازی با خط  از کدام نقطه عبور می کند؟3 (۲, −۱)y = ۳x − ۴

(2 (1

(4 (3

(۳, ۲)(۳, ۵)

(۱, −۳)(۱, −۱)

xدر شکل زیر، مقدار  کدام است؟4

4 (1

3 (2

2 (3

1 (4
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در مثلث  مطابق شکل  موازی با  رسم شده است. اگر  و  باشد، مساحت مثلث5

 چقدر است؟

ABCDEBCS  =ADE ۴S  =BDC ۳
CDE

(1

2 (2

(3

(4

 

۲
۳

 

۲
۵

 

۳
۵

،  و  است. اندازۀ زاویۀ  کدام است؟6 ،  ، ABدر شکل زیر،  = ۲DEAD = ۷BC = ۱۴D E =Â ۵۶∘BAD = ۱۲∘B

(1

(2

(3

(4

۳۶∘

۴۶∘

۵۶∘

۶۶∘

3 ضلع مثلث  روی خطوط  و  و  قرار گرفته اند. محل تلاقی سه ارتفاع مثلث 7

از خط  به فاصلۀ 2 است. مجموع مقادیر  کدام است؟

ABCy = ۲x − ۳۲y + x = ۴x = ۶ABC

۳x = ۴y + aa

8 (2 12 (1

2 (4 4 (3

kاگر  و  ریشه های معادلۀ  باشند، آنگاه مقدار  کدام است؟8 + ۱ 

۲
۳ − ۲k

۲x +۲ ax + b = ۰a

(2 (1

(4 (3

۵−۵

 

۲
۵

−  

۲
۵

yخط  کدام یک از خط های زیر را قطع نمی کند؟9 = ۱

(2 (1

(4 (3

x = −۲y = ۲x + ۱

y = ۲y = x + ۱

در شکل زیر، مساحت مربع بزرگ،  مساحت مربع کوچک است. اگر ضلع مربع بزرگ 14 باشد، مساحت مثلث  چقدر10

است؟

 

۲۵
۴۹

ABC

48 (1

24 (2

12 (3

6 (4
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نسبت قطر یک مستطیل به محیط آن، 5 به 14 است. اگر مساحت مستطیل 432 باشد، اندازۀ قطر آن کدام است؟11

20 (2 30 (1

25 (4 15 (3

، از ریشه های معادلۀ  یک واحد بیشتر است،  کدام است؟12 ۳xریشه های معادلۀ  +۲ ax + b = ۰۳x −۲ ۴x − ۱ = ۰b

2 (2 (1

6 (4 4 (3

−۵

13
αβxاگر  و  ریشه های معادلۀ  باشند، حاصل  کدام است؟ −۲ ۴x − ۵ = ۰ 

β(β − ۴)
(α− ۲)۲

(2 (1

(4 (3

 

۵
۹

 

۵
۴

−  

۵
۹

−  

۵
۴

AFBCBCدر شکل زیر،  عمودمنصف  است. طول پاره خط  کدام است؟14

(1

(2

(3

(4

۲  ۵

۳  ۵

۶  ۲

۷  ۲

ABABدو نقطۀ  و  به فاصلۀ 6 از یکدیگر قرار دارند. چند نقطه در صفحه وجود دارد که از  به فاصلۀ 2 و از  به فاصلۀ 3 باشد؟15

1 (2 صفر (1

بی شمار (4 2 (3
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ÂB̂xدر شکل زیر دو زاویۀ  و  قائمه اند، مقدار  چقدر است؟16

(1

(2

(3

(4

 

۲
۱

۳

 

۳
۲

۳

 

۳
۴

 

۲
۳

یکی از قطرهای لوزی  روی خط  قرار دارد. اگر  و زاویۀ  در این لوزی  باشد،17

مساحت لوزی کدام است؟

ABCD۳x − ۴y = ۵A(۴, −۲)B̂۶۰∘

(2 ۲۰ (1

۳۶ (4 (3

۲۰ ۳

۱۸ ۳

، اضلاع  و  و  است. از رأس  خطی موازی میانۀ  رسم شده و امتداد18 در مثلث 

، کدام است؟  را در نقطۀ  قطع کرده است. اندازۀ 

ABCAB = ۴AC = ۶BC = ۷CAM

BADBD

8 (2 7/5 (1

9 (4 8/5 (3

xمعادلۀ  چند ریشه دارد؟19 +۲ x +۳
 =x − ۳ ۳۹− x

2 (2 1 (1

4 (4 3 (3

،  و  هستند. معادلۀ ارتفاع20 سه ضلع مثلثی به معادلات 

 از مثلث مفروض، كدام است؟

AB : ۲y − x = ۳AC : y − ۲x = ۵BC : ۲y + ۳x = ۶
AH

(2 (1

(4 (3

۶y − ۴x = ۱۵۹y − ۶x = ۱۷

۳y − ۲x = ۷۳y + ۲x = ۹

، دارای جواب  است؟21 ، معادلۀ  + aبه  ازای چه مقدار 
a − x

x
 =

x
a − x

 

x
a

x = ۲

(2 1 (1

4 (4 (3

−۱

−۴

xمعادلۀ  چند ریشه دارد؟22 −۲ ۳x + ۵ = ۲ x

1 (2 هیچ (1

3 (4 2 (3



5/9لرنیتو 1400

۳aاگر  باشد، عدد  کدام است؟23 +  =۲a + ۴a۲ ۲
a

a + ۱

2/5 (2 1/5 (1

4/5 (4 3/5 (3

،  و  را در نظر بگیرید. چند نقطه در صفحۀ این مثلث وجود دارد که از دو24 مثلث  با اضلاع 

رأس  و  به یک فاصله بوده و از رأس  به فاصلۀ 2 باشد؟

ABCAB = ۶AC = ۸BC = ۱۰
BCA

1 (2 صفر (1

4 (4 2 (3

۲xاگر  باشد،  و  را طوری بیابید که  ماکزیمم شود؟25 + a = ۱۰۰xay = xa

50 ،25 (2 ۲۰ ،۶۰ (1

۱۰ ،۸۰ (4 ۳۰ ،۴۰ (3

در دو مثلث متشابه، ............ .26

زوایای نظیر در دو مثلث برابرند. (2 اضلاع نظیر در دو مثلث برابرند. (1

نیمسازهای نظیر در دو مثلث برابرند. (4 ارتفاع های نظیر در دو مثلث برابرند. (3

دو دانش آموز، هم زمان شروع به حل معادلۀ  می کنند. اولی جواب ها را 3 و 6 و دومی جواب ها را 2 و 5 به27

 دست آورده است. اگر بدانیم اولی عدد ثابت معادله و دومی ضریب  معادله را اشتباه دیده اند، تفاضل ریشه ها در صورت صحیح

معادله کدام است؟

۲x +۲ ax + b = ۰
x

(2 7 (1

8 (4 (3

۴۱

۶۱

،  و  است. مساحت مثلث، کدام است؟28 xاندازۀ اضلاع مثلث قائم الزاویه ای به صورت  + ۱۲x + ۱۲x + ۳

56 (2 60 (1

39 (4 45 (3

، مساحت مثلث ABC کدام29 . اگر  و  در شکل زیر MN با AC موازی است و 

است؟

S  =AMP Q ۲S  BP NS  =BMP ۲S  =CNP Q ۹

10 (1

15 (2

20 (3

25 (4
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x+ معادلۀ  چند ریشۀ حقیقی دارد؟30 − ۴x + ۳۲ ۲  =x − ۷x + ۶۷ ۰

1 (2 هیچ (1

3 (4 2 (3

αβxاگر  و  ریشه های معادلۀ  باشند آن گاه به ازای کدام مقادیر  رابطۀ  برقرار است؟31 +۲ m = xm +
β − ۱
α

 =
α− ۱
β

−۲

(2 (1

4) و  (3

m ∈ Rm ۰=

m <  

۴
۱

m <  

۴
۱

m  ۰=

۶xمعادله خطی که با خط  موازی بوده و از نقطه  عبور می کند، کدام است؟32 + ۲y = ۱(۰, ۲)

(2 (1

(4 (3

y + ۳x = ۲y + ۲x = ۳

y = ۶x + ۲y + ۶x = ۲

ADEFBDدر شکل زیر اگر  متوازی الاضلاع باشد، طول  کدام است؟33

5 (1

(2

4 (3

(4

 

۴
۲۵

 

۴
۱۵

از به هم وصل کردن اوساط چهار ضلعی ABCD یک لوزی ساخته شده است. چهار ضلعی ABCD همواره چگونه است؟34

لوزی (2 متوازی الاضلاع (1

دارای دو قطر برابر است. (4 ذوزنقه (3

رأس های یک مثلث متساوی الاضلاع بر روی یک مثلث متساوی الاضلاع دیگر قرار دارد، به طوری که اضلاع آن بر یکدیگر عمودند.35

نسبت مساحت مثلث بزرگ تر به مساحت مثلث کوچک تر، کدام است؟

(2 3 (1

4 (4 (3

۲ ۳

۳/۵

"، به روش برهان خلف، فرض خلف کدام است؟36 ، آنگاه  ABC>Âبرای اثبات قضیۀ "در مثلث  اگر  B̂BC > AC

(2 1) یا 

4) یا  (3

=Â B̂<Â B̂<Â B̂

BC < ACBC < ACBC = AC



7لرنیتو 1400 /9

قاعدۀ بزرگ ذوزنقۀ زیر، دو برابر قاعدۀ کوچک تر آن می باشد. مساحت کل ذوزنقه چندبرابر مساحت مثلث سایه زده است؟ 37

7 (1

8 (2

9 (3

10 (4

اگر  و  ریشه های معادلۀ درجۀ دوم  باشند، محور تقارن نمودار تابع  کدام38

طول را دارد؟

x  =۱  +۳ ۱۷x  =۲ −  −۳ ۱۱y = f(x)f(x)

3 (2 6 (1

-6 (4 12 (3

f(x)بیشترین مقدار تابع با ضابطۀ  کدام است؟39 = −۳x +۲ ۵x −  

۱۲
۱

(2 (1

(4 (3

۱/۵۲

۲/۵۳

، ارتفاع  و  واحد است. مساحت مثلث ABC چندبرابر مساحت40  ABC در مثلث قائم الزاویۀ

مثلث ABH است؟

( =Â ۹۰ )∘AH = ۶CH = ۱۲

4 (2 3 (1

6 (4 5 (3

،  و  تشکیل یک مثلث دهند، طول میانۀ   کدام است؟41 A(−۱اگر  , ۲)B(۰ , ۸)C(−۳ , −۴)AM

(2 (1

(4 (3

 

۴
۱

 

۲
۱

 

۲
۵

 

۲
۳

محیط یک مثلث قائم الزاویه 9 سانتی متر و وتر آن 4 سانتی   متر است. مساحت مثلث چند سانتی متر مربع است؟42

(2 (1

(4 2 (3

 

۴
۹

 

۲
۳

 

۲
۵

۲xجواب معادلۀ  کدام است؟43 + ۱ + =
۲x − ۱
۱

۲x + ۲

(2 (1

2 (4 1 (3

 

۳
−۱

 

۲
۱
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، آنگاه حاصل  کدام44 ، از نقطۀ E وسط NC خط EF را موازی AB رسم می کنیم. اگر  در شکل زیر 

است؟

M N ∥ BC =
AB
EF

 

۴
۱

 

BC
M N

(1

(2

(3

(4

 

۳
۱

 

۲
۱

 

۶
۱

 

۵
۱

ABدر شکل زیر، طول  کدام است؟45

(1

(2

(3

(4

۴

۵/۵

۶

۶/۲۵

محیط مستطیلی برابر 100 متر است. اگر طول و عرض آن را طوری انتخاب کنیم که مساحت ماکزیمم شود، مقدار مساحت کدام46

است؟

1250 (2 625 (1

725 (4 2500 (3

47
، اگر  و  ریشه های معادله باشند،  کدام باشد تا رابطۀ  در معادلۀ 

برقرار باشد؟

x −۲ x + m = ۰αβm =
α + β

α β + αβ۳ ۳
β −۲ β − ۴

2 (2 (1

هیچ مقدار  (4 3) و 2

− ۱

−۱m

دایره ای به مساحت  مفروض است. مساحت نقاطی از دایره که فاصلۀ آن ها از مرکز بیشتر از 2 سانتی متر باشد، کدام48

است؟

۹π cm۲

(2 (1

(4 4 (3

۴π۵π

π

− معادلۀ خطی که با خط  موازی باشد و خط  را در نقطه ای به طول 2 قطع کند، کدام است؟49
۲
x

۳y = ۰x + y = ۵

(2 (1

(4 (3

۶y + x = ۱۶۶y − x = ۱۶

y = ۲xy = ۲x − ۱
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x۱x۲xفرض کنید  و  ریشه های معادلۀ  باشند.  و  ریشه های کدام معادله هستند؟50 = ۵− x۲
(x  + ۱)۲

۳
۱

 

(x  + ۱)۱
۳

۱

(2 (1

(4 (3

۱۲۵x +۲ ۱۶x = ۱۱۲۵x =۲ ۱۶x + ۱

۱۲۵x =۲ ۱۲x + ۱۱۲۵x +۲ ۱۲x = ۱


